

Gobierno del Estado de Baja California Sur. Secretaría de Pesca, Acuacultura y Desarrollo Agropecuario. Subsecretaria de Pesca y Acuacultura.

INFORME DE COMISION

LA PAZ, B.C.S., 10 DE JUNIO DEL 2019.

AT'N C. LUIS ANDRES CORDOVA URRUTIA

SECRETARIO DE PESCA, ACUACULTURA Y DESARROLLO AGROPECUARIO FECHA DE LA COMISION: 04 AL 06 JUNIO 2019

MOTIVO: CON LA FINALIDAD DE ASISTIR EN REPRESENTACION DEL SECRETARIO DE PESCA ACUACULTURA Y DESARROLLO AGROPECUARIO A LA CELEBRACION DE LOS 10 AÑOS DE LA MARCA REGISTRADA DE ABULÓN CALIFORNIA MEXICO.

DESCRIPCION:

A INVITACIÓN DE LA COOPERATIVA EL PROGRESO, DE LA COMUNIDAD DE LA BOCANA, MUNICIPIO DE MULEGÉ, SE PARTICIPÓ EN LA CELEBRACIÓN POR EL X ANIVERSARIO DE LA MARCA REGISTRADA DE ABULÓN CALIFORNIA MÉXICO, MARCO EN EL QUE SE REITERÓ EL RECONOCIMIENTO ESTATAL AL TRABAJO Y ORGANIZACIÓN QUE CARACTERIZA A ESTA Y LAS DEMÁS COOPERATIVAS PESQUERAS DE LA ZONA PACÍFICO NORTE, LAS CUALES CON SUS PRODUCTOS DE ALTO VALOR COMERCIAL COMO EL ABULÓN Y LA LANGOSTA, HOY SE ENCUENTRAN POSICIONADAS Y CONSOLIDADAS EN MERCADOS COMO EL ESTADOUNIDENSE, ASIÁTICO Y EUROPEO.

EN ESTA CELEBRACIÓN SE CONTÓ CON LA PRESENCIA DE URSHEGLI, REPRESENTANTE DE LA COMPAÑÍA SOUTH CHINA SEA FARM, JESÚS VERDUGO, DIRECTOR MUNICIPAL DE PESCA, ACUACULTURA Y DESARROLLO AGROPECUARIO, GERALDO PERALTA VILLAVICENCIO, PRESIDENTE DE LA COOPERATIVA EL PROGRESO, ASÍ COMO REPRESENTANTES DE LA COOPERATIVA EMANCIPACIÓN Y DE LA COOPERATIVA BUZOS Y PESCADORES, AMBAS DE LA COMUNIDAD DE BAHÍA TORTUGAS.

ATENTAMENTE

C. J. FERNANDE GARCIA ROMERO

SUBSECRETARIO DE PÉSCA Y ACUACULTURA